[MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!
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1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijediti diferencijalnu jednadzbu: f"'(t) + f”(t) = sin (2t), f'(0) =0
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2. Izradunajte povrdinu oplogja paraboloida 2 4 y? = 5z, z < 1.

3. Zadan je trokut s vrhovima A(—2,4) B(10,5) i C(0,—1). Izracunati
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4. Izratunati integral funkcije f(z,y) = ﬁ na prve tri ¢etvrtine kruga (¢ € {O, 7"]) radijusa r = 2 20
z2+y
sa sredi§tem u ishodistu.
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5. Odrediti integral funkcije f(z,y) = —y na podrudju X koje je ogranieno krivuljama X ... i L ‘2(')? ’
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: f"/(t) + f”(t) = sin (2t),

i1 f(0)=7"(0) =1.

2. Izratunajte povrinu oplogja paraboloida % + 4% = 5z, z < 1.

7

3. Zadan je trokut s vrhovima A(—2,4) B(10,5) i C(0,—1). Izracunati ¢ (z* — y) dz +sin (y°) dy. /20
ABC #
4. Izratunati integral funkcije f(z,y) = \/—;227—7 na prve tri Cetvrtine kruga (¢ € {O, 37”]) radijusa r = 2 20
sa srediStem u ishodistu.
5. Odrediti integral funkcije f(z,y) = —y na podru¢ju X koje je ogranifeno krivuljama X ... { ; ; szlr;y, /20/
27
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!
/
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1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: f"/(¢) + f”(t) = sin (2t), f'(0) =0

i f(0)=f"(0)=1. ,/ZO
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2. Izradunajte povrsinu oplo§ja paraboloida z2? + y? = 5z, 2 < 1. ,/26
3. Zadan je trokut s vrhovima A(—2,4) B(10,5) i C(0,—1). Izracunati §é (z® — y) dz +sin (y*) dy. }9
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4. Izracunati integral funkcije f(z,y) = ———\/_2.——_—_—2— na prve tri Cetvrtine kruga (¢ € [0, T]) radijusa r = 2 28/
= g
sa srediStem u ishodiStu. Y
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5. Odrediti integral funkcije f(z,y) = —y na podruju X koje je ograni¢eno krivuljama X ... = L 20/’
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sa srediStem u ishodiStu.

Odrediti integral funkcije f(z,y) = —y na podrudju X koje je ograniteno krivuljama X ... {

MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: f"'(t) + f”(t) = sin (2t), f/(0) =0
i f(0)=f"(0) =1.
2. Izratunajte povr§inu oplo§ja paraboloida z? + % = 5z, z < 1. 20
3. Zadan je trokut s vrhovima A(-2,4) B(10,5) i C(0, —1). Izracunati §1§ (2® — y) dz +sin (y*) dy. /20/
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4. Izradunati integral funkcije f(z,y) = na prve tri Cetvrtine kruga (¢ € [0, 3]) radijusa r = 2
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!
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1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: f"/(t) + f”(t) = sin (2t), f'(0) =0
1 f(0) = f"(0) =1.
2. Izratunajte povr$inu oplo§ja paraboloida 2% + y% = 5z, z < 1.
3. Zadan je trokut s vrhovima A(—2,4) B(10,5) i C(0,—1). Izracunati §l§ (z® — y) dz +sin (y°) dy.
ABC

2
4. Izratunati integral funkcije f(z,y) = ———

sa srediStem u ishodistu.
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na prve tri etvrtine kruga (¢ € [O, 37”}) radijusa r = 2 /Z@/

&

T = siny,
5. Odrediti integral funkcije f(z,y) = —y na podru¢ju X koje je ogranieno krivuljama X .. { =T 20
o 2 .
Tablica integrala Ukupno:
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa
XXOXX
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! 5{24 2 g‘f/ POPUNJAVA
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: f"'(¢) + f”(t) = sin (2t), f'(0) =0
$ " 20
1 £(0)=f"(0)=1.
2. Izradunajte povrsinu oploja paraboloida z? 4+ 2 = 5z, z < 1. 20
3. Zadan je trokut s vrhovima A(-2,4) B(10,5) i C(0,—1). Izracunati 515 (z° — y) dz + sin (y°) dy. 20
ABC
2
4. Izracunati integral funkcije f(z,y) = \/ﬁ na prve tri Cetvrtine kruga (¢ € [O, 37”]) radijusa r = 2 20
ety
sa srediStem u ishodistu.
T = sinvy,
5. Odrediti integral funkcije f(z,y) = —y na podrucju X koje je ograni¢eno krivuljama X ... Y= 0 20
57
Tablica integrala Ukupno:
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a

dx
/ V2ax — 2?2

dz

: 1
/tanxdm:—ln[cosx| / 2 =tanhz + C /\/wziazdx=§[x\/mQﬁ:QZ:i:aQIn(m+ xziazﬂ
cosh” @
|
/cotxdx:ln|sinz| / .dxg = —cothz + C /\/a2—12d$:—[:c az—x2+a2arcsin(E>J+C
sinh” o 2 a

Tablica Laplaceovih transformacija:

s) = L[f](s) f(t) | F(s) = L[f](s)
T w1 wm
T eyl I
E eyl B Fore
R R B
%-A_i £ (1) | (-1)" F™(s)
R P [*F@de
& s o
R e
L A R Ot IOt
T () | s*F(s) — s*f(0) — sf'(0) — f"(0)






MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

Grupa
_ o : XXOXX
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! POPUNJAVA
IME I PREZIME: x BROJ INDEKSA: ]I;AS.T‘J’:VNIK
&l o W 4 4 ro)
MAGDR_ MAMIDIC 0209045993 [ TTE IO ~2006. | vodors
1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: f”/(t) + f”(t) = sin(2¢t), f'(0) =0
: " 20
1f(0) = f"(0) = 1.
2. Izradunajte povrdinu oplogja paraboloida z? + y? = 5z, z < 1. 20
3. Zadan je trokut s vrhovima A(-2,4) B(10,5) i C(0,—1). Izracunati 55 (z® — y) dz + sin (y°) dy. 20
ABC
4. Izratunati integral funkcije f(z,y) = - = na prve tri Cetvrtine kruga (¢ € [0, 37”}) radijusa r = 2 20
T4 +y
sa srediStem u ishodistu.
T =siny,
5. Odrediti integral funkcije f(z,y) = —y na podru¢ju X koje je ograniteno krivuljama X ... g = B 20
D> 2 .
Tablica integrala

d !
de=2+C / dz =tanz + C /——I—:—arctanf—i-c
cos? x a’+z2 a a
ik dz dz 1 a+x
Tde = = = —cot =] C
/x e n 1’n7lé ‘/singa: Rt o /(12—232 W g t
§ d 1 -
d—x:lnia:|-+-C sinhzdx = coshz + C /—x:_nm W,
T x2—-a?2 2a z+a
; = q
‘/amdzzlia%—C /coshxdx:sinhxﬁ-C /ﬁ=ln&m+\/x2ia2‘+0

/sinxdxz —cosz + C

/tanh:vdx = In|cosh z|

T
= arcsin — + C'

/ dz
va? — x? a

d z
/cosacdac =sinz + C /cothxdx = In|sinh z| /\/ﬁ = arccos (1 - E> +C
{ 1
/tanxdzz —In|cos z| / dfz =tanhz + C /\/zzzi:azda:: = [x\/:c2ia2:ta21n <$+ m2ia2>]
cosh” z
; = 1
/cota:dac = In [sin z| / d:r2 = —cothz +C /\/@2 —z?de = = [az a? — 22 + a® arcsin (E)} +C
sinh® 2 2 a

Tablica Laplaceovih transformacija:

F(s) = L[f](s) f(t) | F(s) = L[f](s)
AT T reyoraall Bt
T wna) |
B R B Fora
& T o e
% Y S ey P
___iiiﬁ*, ___é___ : _____Eoo_F_(q;d_q _____
@y a1 PR
I B ST U
o () | s2F(s) — sf(0) — f'(0)
T T PO | SR - R0 - sF 0 - 0)






MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | Grupa

) XXOXX
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! POPUNJAVA
IME I PREZIME: < | Y Bros mvpexsa: 00 0 AN FH4 B SIS

Mq_\—ebq H ‘A\A‘CO \] ‘ C‘ ‘)l 6 M..;f)h}7 DT 2 Broj i/
bodova
1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: (@) + f'(t) =sin(2t), f'(0) =0 90
i f(0)=f"(0)=1.
2. Tzratunajte povrdinu oplogja paraboloida 224+ y? =52, 2< 1. 20
3. Zadan je trokut s vrhovima A(—2,4) B(10,5) i C(0, —1). Izracunati 75 (z? - y) dz + sin (%) dy. 20
ABC
. . _ 2 [ : o 37 S L —— s
4. Tzradunati integral funkcije f(z,y) = —:c_\/T——yE na prve tri cetvrtine kruga (¢ € [0, —2—]) radijusa r = 2 20
sa sredistem u ishodistu.
xr =siny,
5. Odrediti integral funkcije f(z,y) = —y na podrucju X koje je ograniceno krivuljama X ... - B 90
5
Tablica integrala Ukupno:
dx dz 1 & v
/dx=x+C /Coszx:tanm+0 /ngarctang—i-C /6/
znt! dx dzx 1 a+x
n — = = — _ = —1 ¢
/x dz ————n+1,n# 1 /szx cote+C /aQ—xz 2ana_m+
d 1 -
/%—:lnlmHC /sinhmdm:costhrC’ '/—E—E-Ez—lnm < s
x x% —a 2a |z+a
z ¢ d
/axd:vzlia+0 /coshxdx:sinhx—}-C /\/—%zln.x%—\/ﬂﬂ:ag‘nLC

/sinmd:c:—cos:c+C /tanhmdw:ln\cosha:| =arcsin2+C

/ de
N
/ de
V2azx — a?
j 1
/tanmdx:—lnlcosx| / dr =tanhz + C /\/xzj:cﬁdx: = [x\/xQ:i:aziazln (w+ ina?)]

T
/cosacdw =sinz + C /cotha?d:c = In |sinh | = arccos (1 - g) +C

cosh® z 2
/cota:dac:ln|sinx| /Sif;x:-cothwc / 7= dr = [sv/a - 2 +a?arcsin (2)] + C
Tablica Laplaceovih transformacija:
LS B i L RS S B ... NV
1 I 3 sinh(at) | P
R wric) 1w
SN N e
LE L N R ol
B IO I L U N el S
A U SR red
et e SImar | 2
e 1 o 1 e
T R
T | PR R0 0 10






